

# Доверяйте своей интуиции

ПОЛИНА КОВАЛЕНКО

Календарь всегда над гороскопом.  
Павел Глоба, астролог

АХ, КАК ГОРЯЧИ СПОРЫ, В КОТОРЫХ мы пытаемся определить, наступил ли все-таки новый век и третье тысячелетие! Как хочется найти убедительные доводы, чтобы подтвердить свою правоту и по-срамить противника! И вот здесь обнаруживаем... вспоминая несовершенство календарей как инструментов для счета отдельных промежутков времени. Кроме того, оказывается, что вести счет годам можно таким количеством способов!..

В Древней Греции год обозначался по имени высшего должностного лица — архонта, а летосчисление велось от первых олимпийских игр. В Древнем Риме дважды в год сменялись консулы — и один год имел два названия. В Китае каждая новая императорская династия, а иногда и отдельные князья считали своим долгом предложить новую календарную систему или внести изменения в уже существующую в целях увековечения своего имени: лишь на протяжении тысячелетия до 1100 г. н. э. реформы календаря в Китае проводились 70 раз, 13 раз менялись системы летосчисления! В Индии существовало более 20 эр, одна из которых — буддийская; счет по ней ведется от смерти Будды. Известны также эра “от основания Рима”; эра “от воцарения вавилонского царя Набонассара”; эра Селевкидов (Селевк — один из военачальников Александра Македонского, ставший царем Сирии); эра императора Диоклетиана; эры “от сотворения мира” (их было четыре: византийская, греческая, русская, Александрийская и еврей-

мирская под влиянием философии конфуцианства, буддизма, даосизма и отражает коллективную психологию именно восточных народов: личность практически нивелируется, подчиняясь общественным интересам. В нашей же традиции максимальная самореализация личности не менее важна, чем активная социальная позиция. Познать самого себя и не растеряться

## ГОРОСКОП 2000

в веренице событий помогает человеку 32-летний солнечный календарь, доставшийся нам в наследство от древнейшей монотеистической религии — зороастризма. В его основе лежит воспоминание о первоначальном цикле Сатурна, и он незаменим для творческих, честолюбивых и самостоятельных людей. И в 12-летнем, и в 32-летнем календарях за каждый год закреплено священное животное — хранитель года и защитник человека.

Итак, 5 февраля 2000 г. в 17 ч 33 мин по московскому времени к нам пожалует великий иллюзионист и мистикатор Дракон, а 21 марта 2000 г. с восходом солнца прилетит мудрый и проницательный Филин, или Сова, — и начнется год Дракона и Филина.

Давайте вспомним, когда в прошлом эти два года совпадали и что тогда происходило в России.

1328 год. 26 марта (правда, по старому стилю) вступил на престол Иоанн I, прозванный Калитой. Первый князь — собиратель Руси, положивший начало взысканию Москвы, он перевел в Москву митрополию, что сделало город церковным центром Руси.

1712 год. Петр I переносит столицу из Москвы в Петербург.

1904 год. Идет русско-японская война.

бульварных изданий прогноз неутешителен: в августе-сентябре правительство, возможно, предпримет попытки ввести цензуру или закроет те издания, которые вступают в противоречие с законодательством. В течение всего года, как и в предыдущем, будет много пожаров.

А теперь обратимся к 32-летнему календарю, который поможет нам правильно вписаться в эту бурную социальную жизнь.

Люди, рожденные в годы 1935, 1967 (*Вепри*) и 1937, 1969 (*Соколы*), в 2000-м должны заниматься укреплением своего материального положения и накоплениями.

*Дельфинам* (1934, 1966) и *Оленям* (1938, 1970) надо очень осмотрительно выбирать деловых партнеров и больше путешествовать.

*Лисицы* (1933, 1965) и *Бараны* (1939, 1971) будут пытаться выяснить отношения бурно, а конфликты обострять, тогда как год Филина склоняет нас подстраиваться под ситуацию.

Для *Мангустов* (1940, 1972) и *Орлов* (1932, 1964) это год гармоничного сотрудничества, настоящей дружбы и счастливого брака.

*Белые Медведи* (1931, 1963) и *Волки* (1941, 1973) должны избегать брать взаймы и давать в долг. Хорошо бы вначале расплатиться.

*Ослам* (1930, 1962) и *Аистам* (1942, 1974) противопоказана слепая доверчивость. Все дела им лучше решать без посредников.

У *Рысей* (1929, 1961) и *Пауков* (1943, 1975) появится тяга ко всему тайному. Возможны вещие сны и... тайная любовная связь.

Для *Лебедей* (1928, 1960) и *Ужей* (1944, 1976) это год небывалого творческого самовыражения. Избегайте тесного сотрудничества с людьми, которые старше или моложе вас на 16 лет.

*Павлинов* (1927, 1959) и *Бобров* (1945, 1977) ожидает борьба, соперничество, ин-

триги и предательство — все, что закаляет и укрепляет.

Для *Гепардов* (1926, 1958) и *Черепах* (1946, 1978) очень важными будут вопросы веры, религии и социального самоутверждения.

У *Лошадей* (1925, 1957) и *Сорок* (1947, 1979) возможны самые непредсказуемые события. Для них это год больших ставок.

*Слонам* (1924, 1956) и *Белкам* (1948, 1980) необходимо занять активную жизненную позицию, но делать все спонтанно, без плана и ни на кого не рассчитывать.

У *Ланей* (1923, 1955) и *Воронов* (1949, 1981) год будет в целом неплохой. Они станут фаталистами: каждый получит то, что заслужил, — наказание или воздаяние.

*Ежи* (1922, 1954) и *Петухи* (1950, 1982) недоговоренностями и намеками рискуют запутать и очень осложнить отношения с близкими.

*Верблюды* (1921, 1953) и *Туры* (1951, 1983) добываются социального возвышения, если выберут довольно жесткую позицию в отношениях с людьми и сумеют настоять на своем.

*Барсуков* (1952) ожидает очень нескучное время и столько событий, сколько у некоторых людей не происходит за всю жизнь.

Сами *Филины* (1936, 1968) сохраняют трезвый взгляд на вещи, все замечают, рассеивают чужие иллюзии и страхи, разоблачают негодяев.

Следует также учитывать, что 2000-й — это год женского начала, а значит, все ранее понятное становится загадочным, запутанным, тайным. Очень многое решается путем интриг, за кулисами. Обращайте внимание на теневую сторону вещей, на тот фон, на котором разворачиваются события. Во всем ищите подтекст, изнанку. Как никогда, доверяйте своей интуиции. Кроме того, обязательно коллекционируйте прогнозы и предсказания: очень многие из них будут удачными.

ская — и начинались они в совершенно разные годы до н. э.).

С 525 г. почти на всей нашей планете летосчисление ведется “от Рождества Христова” (хотя споры о самой дате рождения Христа не прекращались до XIV в.).

С 1 января 45 г. до н. э. был начат счет времени по юлианскому календарю. Юлий Цезарь положил в его основу продолжительность солнечного года — 365,25 суток, ввел високосные годы, упорядочил число дней в месяцах.

А начиная с 1582 г. почти вся Европа по указу Папы Григория XIII перешла на летосчисление по новому календарю. За точку отсчета в нем был взят год, на который приходилось, в частности, начало циклов Солнца и Луны. В России же григорианско летосчисление было введено только в феврале 1918 г. (за триста с лишним лет и “набежали” 13 суток, определившие существование у нас в стране “нового” и “старого” стилей). Согласно григорианскому календарю, XXI век и третье тысячелетие наступят только через год.

Как же все-таки ученым удалось упорядочить исторические события, происходившие в разных странах и датированные совершенно по-разному? В значительной мере этому способствовало то, что составители древних хроник сопоставляли все происходящее с видом звездного неба, с затмениями Солнца и Луны, с “природными” календарями, в основе которых лежат циклы планет (солнечным, лунным, юпитерианским), упоминали появление кометы Галлея.

Календари, основанные на циклах планет, помогают человеку жить в согласии с окружающим миром, именно поэтому они не затерялись в океане Времени и очень популярны и сегодня.

Один из них — 12-летний юпитерианский (он же китайский, он же японский — в общем, восточный). Этот календарь дает представление об общих социальных тенденциях года... но не очень работает в прогнозах для отдельного человека, тем более для российского. Потому что сфор-

Начало революционной смуты. 20 декабря Порт-Артур сдан японцам. 9 января 1905 г.— Кровавое воскресенье.

Но вернемся в год 2000-й. На смену яростной борьбе за власть, политическим скандалам и разоблачениям, вольному обращению с авторитетами, неприкрытым блефу придет стремление к стабильности и устойчивости. Правительство будет производить впечатление самостоятельного, не поддающегося никакому давлению со стороны, категоричного и крутого — словом, способного кардинально изменить направление развития общества. На самом же деле важные законы, которые могли бы в корне изменить нашу жизнь, принятые не будут. Вместе с тем власть будет очень блюсти свою репутацию и большое значение придавать всяческим ритуалам.

С середины апреля во всем мире намечается тенденция возврата к истокам, изначальным корням, к пути предков, ориентация на исторический, традиционный путь развития. По-новому “зазвучат” такие понятия, как дом, семья, традиция, патриотизм. Не минует это и нашу страну. Совершенно разных людей можно будет вдохновить и объединить вокруг какой-то патриотической, национальной идеи. В экономической политике основной упор будет сделан на правильное распределение и учет финансов. Определяющими для деловой жизни станут май и ноябрь. В это время можно заложить очень удачные циклы на несколько лет. А вот в период между 5 февраля и 21 марта лучше ничего важного не начинать и не планировать. В первой половине года наибольшие прибыли возможны в сельском хозяйстве, торговле продуктами и землей, произведениями искусства.

С июля наступает очень хорошее время для крупного бизнеса, в частности для издательской деятельности. Этот период продлится до конца года. В самом выигрышном положении окажутся периодические издания, умеющие мгновенно реагировать на события, ловко оперировать фактами, анализировать и сопоставлять их — и при этом не нарушать закон. Для